ABOHeHT: XKC2 Hesckoro Paiiona
Agpec: r. CankT-TeTepGypr, Ceqosa 59 / CUO+rBC
ObcnyxuBarowan oprakmsaums: AC "foMTenekom”
VCTQuHUK 25 HesCkas koTensHas

COruyer o TennonoTpebneni no npuGopam YYT3 3a AHBape 2016
[Aoroeop:
Crpout.Anpec: Cenoea 59
Tenedow: (812) 313-47-06
Cxema nopknoqenmns: [eyxTpyGHas

Tenedon:

¥3en yuera: CLO+MBC
Koa Y¥T3:
PaccMaTpusaTe coBMeCTHE ¢ YYT3:
rpachuk: 150/70

YCTaHoBNeHHbIE NPUBOpLI:

Hacoeble 1 CYTOUH. apxuBs! 8 (amnax: CrIT943-14594-4(c)-0116.txt

Buiyucnurens: CMT-943 NS 14554 Pexum (cxema): 0,7 Mpubopel YYTS nosepens! 1o Txs, rp.C= 0,94
Nonarow. Tp.(M1): pacxopomep: MP3M-1 4C Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: KTMTP-05 lpeoSp.paenexus:
ObparH.Tp.(M2): pacxopomep: MP3M-14C  Gmin= Gmax= Tepmonpeofp.: KTMTP-05 MNpeobp.aaenenus:
Tp-a. FBC(M3): pacxogomep: MPIM-1 2C Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: TMT-15-2 MpeoBp.azenenus:
TP.UMPK.MBC(M4): pacxofomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Npeobp. aaenetus:
TP.NOANMTRI(VS): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aaenequs:
PCUETHbLIM ANOPUTM: 3UMa:_QOT=M1*{h1-NxB}-m™(nJ-hxE) neTo: Yrsc=m3*{h3-nxs}
| 10roBOpHLIE Harpy3ku, Mkan/sac: Qor= QBeHT.= Qrex.nor.= Qrec=
|doroBopHbie Harpy3ku (cp.uac), MKan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
JorosopHbie pacxons (cp.cyT.), T/CyT: Gor=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
DAKTMUECKOE MOTPEBNEHIE 33 NPEBIAYUIMW OTHETHbIA NEPHOA C 24.12.2015 N0 23.01.2016 ObiLuee
A KOHTpONLHbIE faHHbIE
Yuer otonnexve (TB-1) Yuet IBC (TB-2) TENNonoTp-e
lata Tw HC M1, M2, dM, T; T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, v3 v4 dvrec | Vnoan T3, T4, Qrec obw. | Qrec uzn. Qrex.rec Q obuw.
yac T T T G C C refcM2 | refem2 [an T T T M.KYD M.KYE. M.KyD. M.ky5 C C Tkan kan kan. rkan.
24.12.15 24,00 * 179,02 149,72 29,29 69,80 46,36 23,44 5,20 4,00 4,68 12,65 0,00 0,00 12,84 0,00 12,94 = 69,65 0,00 0,88 5,56
25.12.15 24,00 G 175,75 145,18 30,58 68,81 45,46 23,35 5.20 4,00 4,55 13,91 0,00 0,00 14,21 0,00 14,21 = 68,52 0,00 0,95 5,50
26.12.15 24,00 * 175,62 145,91 29,71 69,08 45,28 23,79 520 4,00 4,59 13,89 0,00 0,00 14,19 0,00 14,19 = 67,71 0,00 0,94 5,53
27.12.15 24,00 b 177,84 146,12 31,71 73,04 46,98 26,06 5,20 4,00 5,04 14,93 0,00 0,00 15,29 0,00 15,29 5 72,89 0,00 1,09 6,13
28,12.15 24,00 b 171,21 142,38 28,82 75,25 47,26 28,00 5,20 4,00 5,26 12,01 0,00 0,00 12,32 0,00 12,32 = 75,00 0,00 0,90 6,16
29.12.15 24,00 gl 122,28 89,55 32,73 75,86 48,00 27,86 5,20 4,00 3,97 15,04 0,00 0,00 15,36 0,00 15,36 N 67,12 0,00 1,01 4,98
30.12.15 24,00 = 166,11 129,09 A" 37,01° 78,80 47,83 30,87 5,20 4,00 5,78 14,16 0,00 0,00 14,57 0,00 14,57 - 79,50 0,00 1,13 6,90
31.12.15 24,00 ¥ 166,83 135,42 3141 72,95 46,75 26,20 5,20 4,00 4,84 13,80 - * 14,12 = 14,12 - 71,48 = 0,99 - - m.mw‘
01.01.16 24,00 i 166,83 135,42 31,41 72,95 46,75 26,20 5,20 4,00 4,84 13,80 = 2 14,12 g 14,12 - 71,48 = 0,99 = - 5,82
02.01.16 24,00 ¥ 166,83 135,42 31,41 72,95 46,75 26,20 5,20 4,00 4,84 13,80 = = 14,12 = 14,12 = 71,48 - 0,99 = - 5,82
03.01.16 24,00 bl 166,83 135,42 31,41 72,85 46,75 26,20 5,20 4,00 4,84 13,80 - - 14,12 - 14,12 & 71,48 - 0,99 - - 5,82
04.01.16 24,00 - 166,83 135,42 31,41 72,95 46,75 26,20 5,20 4,00 4,84 13,80 - - 14,12 - 14,12 = 71,48 N 0,99 = - 5,82
05.01.16 24,00 - 166,83 13542 31,41 72,95 46,75 26,20 5,20 4,00 4,84 13,80 - 2 14,12 T 14,12 - 71,48 - 0,99 n - 5.82
06.01.16 24,00 - 166,83 135,42 31,41 72,95 46,75 26,20 5,20 4,00 4,84 13,80 - = 14,12 = 14,12 & 71,48 . o - 582
07.01.16 24,00 . 166,83 135,42 31,41 72,95 46,75 26,20 5.20 4,00 4,84 13,80 = £ 14,12 = 14,12 - 71,48 - & - 582
08.01.16 24,00 - 166,83 135,42 31,41 72,95 46,75 26,20 5,20 4,00 4,84 13,80 2 - 14,1 = 14,12 3 71,48 . o - 5,82
09.01.16 24,00 * 166,83 135,42 31,41 72,95 46,75 26,20 5,20 4,00 4,84 13,80 = - 14,12 = 14,12 = 71,48 = - - 5,82
10.01.16 24,00 M Hmm.mwp ﬁ_ 135,42 31,41 72,95 46,75 26,20 5,20 4,00 4,84 13,80 = - 14,12 = 14,12 = 71,48 = 0,99 - - 582
11.01.16 24,00 - 166,83 135,42 31,41 72,95 46,75 26,20 5,20 4,00 4,84 13,80 = = 14,12 o 14,12 N 71,48 E, 0,99 - - 5,82
12.01.16 24,00 * 166,83 135,42 31,41 72,95 46,75 26,20 5,20 4,00 4,84 13,80 - = 14,12 - 14,12 - 71,48 N 0,99 & - 5,82 \
13.01.16 24,00 = 166,83 [ 135,42 31,41 72,95 46,75 26,20 5,20 4,00 4,84 13,80 = = 14,12 = 14,12 - 71,48 £ 0,99 & A 582 1
14.01.16 24,00 = 166,83 135,42 31,41 72,95 46,75 26,20 5,20 4,00 4,84 13,80 = & 7 14,12 2 71,48 i 0,99 = - 5,82 -
15.01.16 24,00 » 166,83 | 135,42 31,41 72,95 46,75 26,20 5,20 4,00 4,84 13,80 - - 14,12 5 14,12 = 71,48 = 0,99 = = 582
16.01.16 24,00 » 166,83 135,42 31,41 72,95 46,75 26,20 5,20 4,00 4,84 13,80 - - 14,12 - 14,12 i 71,48 = 0,99 - - 5,82
17.01.16 24,00 * 166,83 135,42 31,41 72,95 46,75 26,20 5,20 4,00 13,80 = - 14,12 - 14,12 = 71,48 i 0,99 - - 5,82
18.01.16 24,00 = 166,83 135,42 31,41 72,95 46,75 26,20 5,20 4,00 13,80 . g 14,12 - 14,12 = 71,48 2 0,99 = - 5,82
18.01.16 24,00 * 166,83 135,42 31,41 72,95 46,75 26,20 5,20 4,00 13,80 = = 14,12 - 14,12 - 71,48 = 0,99 = - 5,82
20.01.16 24,00 . 166,83 135,42 31,41 72,95 46,75 26,20 5,20 4,00 13,80 = = 14,12 - 14,12 - 71,48 i 0,99 = - 5.82
21.01.16 24,00 * 166,83 135,42 31,41 72,95 46,75 26,20 5,20 4,00 13,80 = - 14,12 - 14,12 - 71,48 - 0,99 5 = 582
22.01.16 24,00 X 166,83 135,42 31,41 72,95 46,75 26,20 5,20 4,00 13,80 - - 14,12 - 14,12 - 71,48 % 0,99 s - 5,82
23.01.16 24,00 il 166,83 135,42 31,41 72,95 46,75 26,20 5,20 4,00 4,84 13,80 - - 14,12 = 14,12 = 71,48 P 0,99 - - 5,82
CpegHee 24,00 A 166,83 135,42 31,41 72,95 46,75 A 26,20 5,20 4,00 4,84 13,80 - = 14,12 = 14,12 - 7148 I - 0,99 = - 5,82
HToro 744,00 5171,74 4198,09 973,65 .\ 149,98 427,76 0,00 0,00 437,84 0,00 437,84 0,00 \ 30,57 0,00 0,00 180,56
TIOKE32HHS CHETUMKOB Ha MOMEHT] [aTa, Bpems M1(T) M2(1) M3(1) Ma(T) | v3(m3) | va{m3) [Qcuo (Mkan) Q MBC (Ikan) Tpab, 4
CHRTHS AZHHBIX: 09.01.16 02:00 38585,69 | 42213,72 5613,74 0,00 5730,65 0,00 657,36 u\w.m» 9490,75
24.01.16 00:00 41847,83 45045,52 5794,66 0,00 mmluml.wm 0,00 ¥97,90 \mmri 9848,75
MNepwon pacuera no cpeaqHemy: CYTOK; f .-
KONu4ecTeo TeNNoBoi 3HepriM, PaccUHTaHHoE No CpeaHemy: Tkan; OTHETCTBEHHBI eT Tefinosol aneprin (or aBoHeHTa) B e P 167
O6bEM TeNNOHOCHTENS, PACCYMTaHHBI NO cpepHemy Kyb.m; \ A i Mﬁmmr.? u% L.
Mepwoa pacueTa no LOrosopy: / / | s % ”
Mepuoa npessiuenus t2: | @ uaa “Ou ep rocherT
KOPPeKTUpOBKE Ha TeMNepaTypy XonoAHOM Boms! 034 °C = -0,40 Tkanm; Y YoupapweHic. 6 Ooro y4era:
WTora no npubopam yuera: € YYETOM KOPPEKTUPOBOK 180,16 [kan; { o .n. e M\‘H;mw
WToro no npubopam yuera: € YHETOM KOPPeKTMPOBOK 437,84 «xyb.M. \ L v FACIAKC E‘LV\L. TalHH wﬁM\

OTYUET OPHUHAT

=




